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2¿Tienes planeado salir de vacaciones este verano de 2024 a un destino diferente de tu lugar de residencia? 
En morado se muestran los segmentos donde el
porcentaje es más alto en el año 2024

Porcentaje de mexicanos que salieron o saldrán de 
vacaciones de verano

30%
36%

57%

49%

36%

2020 2021 2022 2023 2024

2020 2021 2022 2023 2024

Base total entrevistas 520 520 520 519 564

En 2024 saldrán de vacaciones de verano el 36% de los mexicanos, lo que representa una
disminución de 13 puntos porcentuales respecto a 2023.

NSE A/B/C+      62%
45 a 54 años    58%



3¿Cuáles son los motivos que te impedirán salir de vacaciones de verano de 2024 a un destino diferente de tu lugar 
de residencia? 

En morado se muestran los segmentos donde el
porcentaje es más alto en el año 2024

No tengo dinero

Prefiero otra temporada para salir de 
vacaciones 

Por falta de seguridad en los destinos turísticos

No me gusta salir de vacaciones

Cuidarme del coronavirus

2022 

Principales motivos que te impedirán o te impidieron 
vacacionar en verano del…

2021 

72%

11%

9%

4%

26%

2023 2024 

50%

6%

10%

1%

58%

76%

20%

10%

6%

4%

80%

12%

9%

5%

3%

Desde 2021 hasta 2024, año con año incrementa la proporción de mexicanos que indican
que la principal razón para no salir de vacaciones es la falta de dinero.

NSE D+D/E 86%

2021 2022 2023 2024

Base quienes no salieron de vacaciones de verano 245 157 227 264

Promedio de respuestas por persona 1.3 1.2 1.2 1.1

64% de los mexicanos no

saldrán de vacaciones de verano
de 2024

NSE A/B/C+ 32%

18 a 24 años 20%



95%
90%

81%
71%

5%
10%

19%
29%

2021 2022 2023 2024
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¿El destino para tus vacaciones de verano de 2024 será?

2021 2022 2023 2024

Base quienes salen de vacaciones de verano 313 363 292 300

Dentro del país

Fuera del país

¿El destino para tus próximas vacaciones de verano de 2024 es dentro o fuera del país? 
En morado se muestran los segmentos donde el
porcentaje es más alto en el año 2024

Cada año hay más vacacionistas de verano que planean viajar al extranjero.

25 a 34 años 91%

45 a 54 años 62%



9% 16% 20%13% 12% 14% 4%
22% 14% 10% 3%

13% 12% 8% 4%

63%
43%

22% 19%

63%

33%
15% 16%

57%
35%

10% 14%

66%

26%
14% 13%
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Tipo de destino que visitarán en vacaciones de verano

2021 2022 2023 2024

Base quienes salen de vacaciones de verano 313 363 292 300

Promedio de respuestas por persona 2.0 1.7 1.7 1.7

Playa Pueblos 
mágicos

Ciudades coloniales Zonas arqueológicas

BosquesBalnearios
Montañas

Lugares religiosos

¿El destino para tus próximas vacaciones de verano de 2024 es dentro o fuera del país? 
En morado se muestran los segmentos donde el
porcentaje es más alto en el año 2024

Como cada año, el principal destino para vacacionar son las playas. Cada vez hay menos
personas con intención de visitar Pueblos mágicos.

NSE C/C- 37%
25 a 34 años 29%

Mujer 19% 25 a 34 años 25%

2021 2022 2023 2024
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Cancún 16%

Mazatlán 12%

Playa del Carmen 8%

Puebla 12%

San Cristóbal de las Casas 12%

Álamos 10%

San Miguel de Allende 25%

Puebla 7%

Tipo de destino que visitarán en vacaciones 
de verano 2024

Playa Pueblos mágicos

Balneario Bosques

Ciudades 
coloniales

Zonas 
arqueológicas

Base quienes saldrán de vacaciones de verano de 2024 a 
la playa: 201 

Base quienes saldrán de vacaciones de verano de 2024 
a pueblos mágicos: 102

Base quienes saldrán de vacaciones de verano de 
2024 a balnearios: 49

Base quienes saldrán de vacaciones de verano de 2024 a 
bosques: 65

Base quienes saldrán de vacaciones de verano de 
2024 a zonas arqueológicas: 46

Base quienes saldrán de vacaciones de verano de 2024 a 
ciudades coloniales: 57

66% 26% 14%

Monte Albán 20%

Tulum 13%

Rivera Maya 11%

Topahue 15%

Tohuan 15%

Agua Azul 14%

Chapultepec 12%

Bosque de la reservación 
Maya

7%

13% 12% 8%

P17. ¿Qué tipo de destino visitarás en tus próximas vacaciones de verano de 2024? 

Las playas favoritas para pasar las vacaciones de verano de 2024 son Cancún y Mazatlán,
mientras que los pueblos mágicos preferidos son de Puebla.

% de personas que planean ir a 
vacacionar a…



Los medios de transporte más usados por los vacacionistas de verano son el avión y auto o
camioneta propia

7

Avión

52% Auto o camioneta 
propio

27%
Autobús o camión

26%

Auto o camioneta 
rentado

10%
Tren

3%
Barco

2%

Moto rentada

2%

Tipo de transporte que usarán para salir de vacaciones de verano de 2024

Base quienes saldrán de vacaciones de verano de 2024 300

Promedio de respuestas por persona 1.3

En morado se muestran los segmentos donde el
porcentaje es más alto en el año 2024

¿Qué tipo de transportes usarás para ir a tus próximas vacaciones de verano de 2024?

45 a 54 años    72%
NSE A/B/C+ 42% 25 a 34 años 49%

18 a 24 años 20%

80%
de los 

vacacionistas de 
verano de 2024, 

comprarán boletos 
de transporte o 

alquilarán vehículo
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69%

30%

8%

De forma online Acudiendo a lugares físicos De forma telefónica

Formas de comprar boletos para 
transporte o alquilar vehículo

Base quienes comprarán boletos de transporte o alquilarán algún vehículo 
para sus vacaciones de verano 2024

220

Promedio de respuestas por persona 1.1

80% de los vacacionistas

de verano de 2024,
comprarán boletos de
transporte o alquilarán
vehículo

En morado se muestran los segmentos donde el
porcentaje es más alto en el año 2024

En estas vacaciones de verano de 2024, ¿cómo vas a comprar los boletos de transporte para tu viaje o a alquilar el 
vehículo que rentarás? 

NSE A/B/C+ 80%

25 a 34 años  52%

Los boletos para transporte los suelen adquirir de forma online o acudiendo a lugares
físicos.
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Lugares donde se hospedarán para vacaciones de verano de 2024

En morado se muestran los segmentos donde el
porcentaje es más alto en el año 2024¿A qué tipo de hospedaje llegarás en tus próximas vacaciones de verano de 2024?

Los vacacionistas de verano se hospedarán principalmente en hoteles y casas de familiares
o amigos.

Hotel

44% Casa de familiares o 
amigos

33%
Airbnb

24%

Casa propia

6%
Hostal / Pensión

4%
Motel

5%

Tiempo compartido

3%

67%
de los 

vacacionistas de 
verano de 2024 

reservarán 
hospedaje

Base quienes saldrán de vacaciones de verano de 2024 300

Promedio de respuestas por persona 1.2

18 a 24 años 70%
NSE A/B/C+  63%

Soltero    52%
NSE C/C- 45% 45 a 54 años 47%

Trabaja cuenta propia 16%
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72%

26% 21%

De forma online Acudiendo a lugares físicos De forma telefónica

Formas de reservar hospedaje para vacaciones de verano 2024

Base quienes saldrán de vacaciones de verano de 2024 y 
reservarán hospedaje

232

Promedio de respuestas por persona 1.2

67% de los

vacacionistas de verano de
2024 reservarán
hospedaje

En morado se muestran los segmentos donde el
porcentaje es más alto en el año 2024En estas vacaciones de verano de 2024, ¿cómo vas a reservar tu hospedaje? 

La reserva de hospedaje se realiza principalmente por medios online.

NSE C/C- 33%
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Plataformas o páginas online para comprar 
boletos y/o reservar hospedaje

Base quienes comprarán boletos para transporte o alquilarán algún vehículo o reservarán 
hospedaje de manera online

203

Promedio de respuestas por persona 2.0

65% de los vacacionistas de

verano de 2024, comprarán boletos
de transporte, alquilarán algún
vehículo o reservarán hospedaje de
forma online

En morado se muestran los segmentos donde el
porcentaje es más alto en el año 2023En estas vacaciones de verano de 2024, ¿en qué páginas, plataformas o aplicaciones vas a comprar boletos y/o 

reservar hospedaje?

Quienes usan plataformas online para comprar boletos para el transporte o reservar
hospedaje para las vacaciones de verano suelen usar principalmente airbnb o trivago.

45 a 54 años 54%
Hombre         43%

18 a 24 años 67%
25 a 34 años 55% 

Mujer 31%

55 años y más 45%
NSE C/C- 33%

18 A 24 años 67%
NSE C/C- 36% Mujer 24%

NSE A/B/C+ 21%
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Saldrán de vacaciones de verano

2022

57%

2023

49%

2022 2023 2024

Total

NSE A/B/C+

NSE C/C-

NSE D+/D/E

$10,700 $9,000 $9,400

Gasto promedio planeado para vacaciones 
de verano

2022 2023 2024

Base quienes saldrán de vacaciones de verano 363 292 300

2022 2023 2024

Base total entrevistas 520 519 564

$14,700 $11,700 $12,500

$10,000 $10,100 $9,200

$8,800
$5,900 $5,500

Considerando todas las personas con las que saldrás de vacaciones en verano de 2023, ¿cuánto dinero piensas 
gastar en estas vacaciones? 

Además de que menos gente saldrá de vacaciones en 2024 que en 2023, el gasto promedio
planeado por los niveles medios y bajos disminuye.

2024

36%
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54%
48%

11% 11% 6% 1%

66%

39%

5%

19%

3% 4%

49%
42%

14% 10% 5% 3%

Mi familia Mi pareja Iré solo (a) Amigos Mis mascotas Compañeros
de trabajo

2022 2023 2024

Tamaño promedio del grupo 
de vacacionistas de verano

Promedio de días que los 
mexicanos salen de vacaciones de 

verano

Acompañantes para las vacaciones de 
verano

2022 2023 2024

Base quienes salen de vacaciones de verano 363 292 300

Promedio de respuestas por persona 1.3 1.4 1.2

3.6 4.1 3.5

2022 2023 2024

Base quienes salen de vacaciones de 
verano

2022 2023 2024

363 292 300

7.0 6.7 9

2022 2023 2024

En morado se muestran los segmentos donde el
porcentaje es más alto en el año 2024

¿Con quién saldrás en tus próximas vacaciones de verano de 2024?
Sin contarte a ti, ¿cuántas personas te acompañarán en tus vacaciones de verano de 2024?
Aproximadamente, ¿Cuántos días planeas salir de vacaciones de verano este año 2024? 

En 2024 el plan de vacaciones de verano será: 4 personas vacacionando 9 días.
Los miembros del grupo suelen ser familiares.

NSE A/B/C+ 63%
Mujer           59%

Sector privado 66%
Casado (a)        64%

Soltero (a) 33%
Mujer         20% 18 a 24 años 30%

18 a 24 años 5.4



49%

Con mis 
ahorros
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Métodos de financiamiento para las 
vacaciones de verano de 2024

41%

Usaré mi 
sueldo

37%

Usaré mi 
tarjeta de 

crédito

8%

Pediré prestado 
a familiares, 

amigos o 
conocidos

4%

Pediré un adelanto de 
sueldo

3%

Venderé o 
empeñare algún 

bien

Base quienes saldrán de vacaciones de verano de 2024 300

Promedio de respuestas por persona 1.6

5 de cada 10 personas financiarán sus vacaciones con sus ahorros. Las siguientes
opciones de financiamiento son el sueldo y el uso de tarjeta de crédito.

18 a 24 años 71%
NSE C/C- 68%

Hombre 49% 45 a 54 años 55% NSE D+/D/ E 14%
Mujer             13%

¿Cómo planeas pagar tus vacaciones de verano de 2024? 



Parámetros del proyecto
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Ficha Técnica
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Metodología

Entrevistas online en México.
Para poder asegurar
representatividad a nivel nacional
los resultados fueron ponderados
por sexo, edad, región y por nivel
socioeconómico.

Público objetivo y 
representatividad

Personas de 18 años o más
residentes del país.

Muestra y cuestionario

564 casos con un margen de error de 
+/- 4.4% al 95% de confianza. 
Cuestionario estructurado con una 
duración aproximada de 9 minutos.Periodo de 

levantamiento

Del 13 al 18 de 
julio de 2024.



100%

23%

19%

19%

11%

7%

5%

16%

Total

Trabajador por cuenta propia

Trabajo en el sector privado

Ama de casa

Desempleado / Jubilado

Trabajo en el sector público

Estudiante

Otro

17

Perfilamiento de la muestra ponderada

100%

48%

52%

17%

22%

20%

17%

24%

18%

29%

53%

9%

7%

8%

5%

17%

34%

8%

4%

10%

Total

Hombre

Mujer

18 a 24 años

25 a 34 años

35 a 44 años

45 a 54 años

Más de 55 años

A / B / C+

C / C-

D+ / D / E

Noroeste

Norte

Noreste

Centro Norte

Centro Occidente

Centro Este

Este

Península de Yucatán

Sur

Edad

NSE

Regiones

Ocupación

Sexo
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Descripción de las regiones



Iván Castro
Director general
ivan@planningquant.com

Alán Blancas
Director de estadística
alan@planningquant.com

¿Ya conoces nuestro estudio Ómnibus?

https://planningquant.com/planningbus/
https://planningquant.com/

Imagen que contiene Interfaz de usuario gráfica

Descripción generada automáticamente

¡Gracias!
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